



**КОРСУНЬ-ШЕВЧЕНКІВСЬКА МІСЬКА РАДА  
ЧЕРКАСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

**Сорок дев'ята чергова сесія 8 скликання**

**Р І Ш Е Н Н Я**

27 червня 2023 року

№ 49-28/VIII

Про звернення депутатів Корсунь-Шевченківської міської ради Черкаського району Черкаської області до Кабінету Міністрів України щодо погашення заборгованості з різниці в тарифах на послугу з постачання теплової енергії

Відповідно до статті 25, частини 1 статті 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», з метою запобігання зриву майбутнього опалювального сезону 2023-2024 років, його початку та проходження, Корсунь-Шевченківська міська рада

**ВИРІШИЛА:**

1. Схвалити текст звернення депутатів Корсунь-Шевченківської міської ради Черкаського району Черкаської області до Кабінету Міністрів України щодо погашення заборгованості з різниці в тарифах на послугу з постачання теплової енергії (далі – Звернення).
2. Направити Звернення (додається) до Кабінету Міністрів України.
3. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію з питань управління комунальним майном, ЖКГ, торгівлі, підприємництва, промисловості, транспорту і зв'язку, будівництва та архітектури, заступника міського голови Михайла ЛУЦЕНКА.

Секретар міської ради



Віталій МАЦЮК

Додаток  
до рішення  
Корсунь-Шевченківської міської ради  
від 27.06.2023 № 49-28/VIII

### Звернення

депутатів Корсунь-Шевченківської міської ради Черкаського району Черкаської області до Кабінету Міністрів України щодо погашення заборгованості з різниці в тарифах на послугу з постачання теплової енергії

Корсунь-Шевченківська міська рада утримала протягом двох опалювальних сезонів (2021/2022 та 2022/2023 років) тарифи на послугу з тепlopостачання незмінними, не допустила їх збільшення на підставі укладеного 30 вересня 2021 року між Кабінетом Міністрів України, НАК «Нафтогаз України», Офісом Президента України, Асоціацією міст України та Палатою місцевих влад Конгресу місцевих та регіональних влад Меморандуму про взаєморозуміння щодо врегулювання проблемних питань у сфері постачання теплової енергії та постачання гарячої води в опалювальному періоді 2021/2022 рр. та Закону України «Про особливості регулювання відносин на ринку природного газу та у сфері тепlopостачання під час дії воєнного стану та подальшого відновлення їх функціонування» від 29.07.2022 № 2479-ІХ.

Виконавчим комітетом Корсунь-Шевченківської міської ради було надано необхідну підтримку з місцевого бюджету теплогенеруючому підприємству КП «Тепломережа», завдяки чому жителі громади протягом двох опалювальних сезонів безперебійно отримували тепло в домівки.

Разом з тим, держава не виконала взяті на себе зобов'язання щодо компенсації різниці в тарифах підприємствам тепlopостачання за 2022 і 2023 роки. Це призвело до зростання заборгованості КП «Тепломережа» за природний газ, яка станом на 01.06.2023 склала 11 916 151,6 грн.

За таких умов, підготовка до опалювального сезону 2023-2024 років, його початок та проходження перебувають під загрозою зриву.

Керуючись Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», з метою належної підготовки об'єктів тепlopостачання до наступного опалювального сезону та забезпечення жителів Корсунь-Шевченківської міської територіальної громади теплом, просимо Кабінет Міністрів України забезпечити до 1 вересня 2023 року погашення заборгованості з різниці в тарифах на суму 6 879 859,00 грн.